

## 2022.1.2 主在灾难时期的作为《太24:1-51》(新年主题信息-1)

亲爱的主啊，祢带领的救恩历史“见证基督，招聚圣民，建立永国”已经来到2022年了。我们因祢在我们生命内外所作的善工献上我们永远的感恩和赞美。祢在基督里重生了我们，叫我们的眼睛得开，从黑暗中归向光明，从撒但权下归向神，得蒙赦罪，并与一切成圣的人同得基业。祢以真理和圣灵不断的保护引导，建立我们永生的生命，并将对我们四大福音化的应许，继续成就在我们走过来的时光里。虽然今日我们活在时代遽变、人心惶惶的日子里，也知道前面的日子必要面对极其危险的时代，然而我们深知在这样的情况里，祢却更迅速地进行祢那“拯救、造就、圣化圣民”的善工。

这些年来，我们清楚看到祢所预告“人子再来之前要发生的事”都一一应验的景象。在网业急速发展，全球瘟疫横行的过程中，整个世界已经进到非“重新整顿和控制”不可的阶段。那时，从政权、经济、宗教、文化都一同联合起来，一起“抵挡耶和華并祂的受膏者(教会)”。救恩历史快要结束最明显的现象，就是教会出现离道反教的事。来教会的人，越来越“厌烦纯正的道理，耳朵发痒，随从自己的情欲，增添好些师傅，掩耳不听真道，偏向荒渺的言语”。因此主用各地频频发生的灾难来警告万民，从中主扬净教会，分别麦子和糠皮，同时也炼净属主的圣民，透过他们蒙爱圣洁的生命、祷告、信息和见证来得着未得之民，迅速的完成最后的救恩大工。主祢说，这“还能传扬福音”的灾难时期很快要结束，主的圣民就要进入“得精炼并得冠冕”的患难时期了，然后圣徒被提，在空中与主相会，并要看到“七碗的审判”倾倒在整个世界和属撒但并抵挡神的恶人身上的光景。主啊，除了真信祢话语的圣民以外，谁能明白这“正在进行并即将完成”的事呢？除了真信从祢引领的圣民以外，谁能活出祢的作为，显出祢的能力呢？

感谢祢，在2022新年里，祢叫我们继续要为“炼精属天永生的生命，流出天上活水的江河”祷告。无论时代如何改变，祢仍然坐着为王，正步步完成祢“建立永远国度”的善工；那善工就正进行在“真信从祢的圣民”里；在我们永生的生命里，也在我们的关系、遇见和连络网里。祢要将天上各样全备的恩赐和赏赐赐给我们，要将天上生命活水的江河，透过我们的生命、祷告、生活、事奉流出去，并使它流入谦卑饥渴的心灵里。虽然我们是属天的，是可以享受一切属天全备的福气；是可成为流出恩典的管道。然而因我们生命里还有玷污、皱纹、瑕疵等类的病，时常阻挡主那“临到我们身上，成为江河和大海，流到干旱的心灵，滋润万人万事万有”无穷丰盛的恩典。主啊，我们知道在这灾难时期，我们所遇到个人、家庭、教会的问题，就是祢给我们的精炼，是祢呼唤我们的呼声！祢叫我们要脱离繁忙的生活，脱去虚妄的追求，进到灵魂的至圣所，一对一单独面对祢，求问祢的旨意，寻得余生之日当走的道路，从中得着祢的洁净、医治和恩膏。主啊，在这2022年的首月，我们要专心聆听祢的指教；专心跟从祢的引导。求祢指教我们！求祢使我们发现在我们生命里到底有哪些瑕疵，堵住“畅通于天，流出天上活水来”的障碍？求祢指教我们如何彻底除去那些瑕疵，好叫我们能建造“发出基督荣耀的光辉、流出属天全备恩赐”的圣殿。阿们！

在全球性的瘟疫和各种灾难之中，人人都怀着不安和疑惑的心，进来了2022年。在2022年，会发生什么事？这一年对我们圣徒而言有何意义？主要作什么？主叫我们作什么？照着主已告诉我们的话而看，主的救恩历史，已经来到最后的时段里。在这些年里，我们可以得着许多“主即将快要来末日的证据”。其中最重要的证据，就是：1) 以色列恢复国家，2) 福音传到地极，3) 政治、经济、宗教的统一→大重整(The great reset)/世界政府/大敌基督/新世界秩序，4) 人心败坏到极点(巴别塔堕落的文化)，5) 教会离道反教，6) 灾殃，7) 以色列和大敌基督的合约/第三圣殿的献祭/三年半的大逼迫(大灾难)。

\*\* 读经:太24:1-51

看《太24章、可13章、路21章》和《启示录》，我们就知道末日可以分为三个时期：1)灾难时期《太24:8》，2)大灾难时期《太24:21》，3)审判时期《太24:29-31》。1)在灾难时期，是圣徒和非圣徒，都要过灾难。但二者受灾难的意义，是完全不同的；对非圣徒而言，灾难是神的审判；但对圣徒而言，灾难是“边被精炼边传福音”的机会。2)在大灾难时期，是全世界的人民一同来逼迫圣徒的期间。圣徒不能再公开地传福音，只能为自己、亲人、肢体和时代作守望祷告，直到主驾云降临，圣徒就得复活的身体，并被提在空中与主相会。3)审判时期，圣徒是已经被提而不在地上，那留在地上的全世界人民都要受“七个碗”的审判《启15-16章》。主说，“那些日子的灾难一过去，日头就变黑了，月亮也不放光，众星要从天上坠落，天势都要震动。那时，人子的兆头要显在天上，地上的万族都要哀哭；他们要看见人子，有能力，有大荣耀，驾着天上的云降临。祂要差遣使者，用号筒的大声，将祂的选民，从四方，从天这边，到天那边，都招聚了来。”《太24:29-31》“那日天必大有响声废去，有形质的都要被烈火销化，地和其上的物都要烧尽了...有形质的都要被烈火熔化。”《彼后3:10-12》那光景，我们真是很难想象！我们正活在这么广大丰盛美丽的世界里，怎能想象到即将都要烧灭呢？我们正活在“认真读书、作工、买卖、买房子、结婚、生儿养女”的现实生活里，怎能想象到即将都要变为虚空呢？“我们不是都要睡觉，乃是都要改变，就在一霎时眨眼之间，号筒末次吹响的时候；因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。”《林前15:51-52》“我又看见一个新天新地；因为先前的天地已经过去了；海也不再有了。”《启21:1》虽然，我们很难想象到那些事情和情况，但主的话一来都成就，主说，“天地要废去，我的话却不能废去。”《太24:35》“所以你们要儆醒，因为不知道你们的主是哪一天来到...要预备，因为你们想不到的时候，人子就来了。”《太24:42-44》我们应该如何警醒？如何预备？目前在地上所作的现实生活，与即将要来的新天新地有何关系？

《启示录》，很清楚告诉我们现在“天上、空中、地上空间”的实况！主耶稣正在使用祂的使者(七个星)，向我们说话并保护帮助我们；主藉着圣灵住在我们生命里作工，也运行在我们的关系、生活、事奉里作工(七灯台)，显出大能大力，一来成就父神永远的计划。祂就是我们的主，是我们的头，我们就是祂的身体。大君王、大祭司、大先知主耶稣的面貌如同烈日放光，眼目如同火焰，脚好像在炉中锻炼光明的铜，从他口中出来一把两刃的利剑，声音如同众水的声音《启1:12-20》。主正在透过祂的七个使者，向我们每一个圣徒和教会(七教会)说，“称赞、责备、应许、安慰、劝勉”的话，也说，“圣灵向众教会(每一个圣徒)所说的话，凡有耳的，就应当听！”《启2-3章》然后，主就继续打开着“七印”(救恩历史)，吹着“七号”(警告)，等到祂降临并众圣民被提后，即将要“七碗”(忿怒/审判)倾倒在地球上。《启4-16章》主将“世界拜偶像淫乱的文化、买卖(大淫妇/大巴比伦)和商人、敌基督、假先知、大龙如何彻底灭亡受审判”的事《启17-20章》，和我们圣民的祷告、事奉、传福音和得胜的事《启4-5, 7, 10-14, 19章》，也启示于我们了。在这灾难时期，主正在向我们说，“日期近了。不义的，叫他仍旧不义；污秽的，叫他仍旧污秽；为义的，叫他仍旧为义；圣洁的，叫他仍旧圣洁。看哪，我必快来；赏罚在我，要照各人所行的报应他。”《启22:10-12》我们回应主说，“主耶稣啊，我愿你来”《启22:20》，同时也在我们的生命、关系、生活、事奉、时光里，学习活出见证基督，以备天上永生福乐的世界。

很多时候，我们的眼光、心意、关心，不附合于“时空的实况”！我们在梦中，将“梦中虚假的世界”当作真实世界，醒过来之后，才发现原来我在虚假世界里那么认真。凡不认识神和真实世界的人，他们的一生就是“南柯一梦，一场春梦”！亚当的后裔，都在灵死的状态里出生，一生都困苦流离在这“不认识神”的虚假虚空虚妄世界里，直到离开世界，都不认识神，不认识真实世界，不认识“自己从哪里来，为何而活，往哪里去，死后要进到地狱和永远火湖的刑罚”的事实，一生就在那种灵死的状态，过追求虚妄之事(捕风)的日子。因为不认识创造主，一生就不认识“真实的自我”，只带着“虚假的自我”过日子。蒙拣选的神儿女们，在这虚假的世界里，还好遇到各种哀恸的事，在哀恸中恢复虚心、谦卑、饥渴慕义的心而能听信基督十架福音，脱离了虚假的世界；有些人是甚至直到离世的时间里，才发现自己一生的虚空而归向主。那些没有机会听或不信基督福音真理的人，只能度过那样虚假一生的事，也是使已重生的圣徒难过，但使人更难过的是“已经听了基督福音而受洗的基督徒，尚未调整自己的眼光，而仍然带着虚假的自我，追求虚假之事，过虚假日子”的事。

其实，那样的基督徒(或基督教徒)，在每一个教会里真是多得很。我们都经历过那种愚昧糊涂虚妄的信仰生活，也经过了许多管教，才能来到现在蒙恩的地步；但我们知道我们恢复实况，尚未达到完全的地步。

凡蒙召属基督的圣徒，都必要经过“被精炼的过程”；因为神创造并重生每一个圣徒的终极目标，就在于“在永远的国度里，他们要得的永生生命、冠冕和产业”！神关注“他们的信心既被试验，就比那被火试验，仍然能坏的金子，更显宝贵；可以在耶稣基督显现的时候，得着称赞、荣耀、尊贵”《彼前1:7》，得着生命的冠冕《雅1:12》。保罗说，“圣灵与我们的心同证我们是神的儿女；既是儿女，便是后嗣，就是神的后嗣，和基督同作后嗣；如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀。我现在的苦楚，若比起将来要显于我们的荣耀，就不足介意了... 因为祂预先所知道的人，就预先定下效法祂儿子的模样使祂儿子在许多弟兄中作长子；预先所定下的人又召他们来；所召来的人，又称他们为义；所称为义的人，又叫他们得荣耀”《罗8:16-18, 29-30》。亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟，都经历过漫长日子的试验，他们的后裔以色列，都经历过“逾越节、过红海、过旷野”的精炼。主耶稣基督，在世日子里，已给我们留下最美好的榜样。凡没有经过“与基督同受苦难，同得荣耀”过程的人，他们的生命和一生的工程，就无法过“火的试验”；“若存得住，他就要得赏赐。人的工程若被烧了，他就要受亏损”《林前3:14-15》。因此，主即将再来之前，必要将祂宝贵的圣徒和教会(身体)经过灾难，使他们得祂的荣耀和冠冕。

在这Covid-19全球性的瘟疫期间，主正在作“扬净祂的教会(分辨真麦子和糠皮)，炼精祂圣徒永生的生命，藉着圣民迅速进行大收割(得未得之民)”的救恩历史最后的工程！在教会里的很多人(其实是大部分的人)，都不清楚“信耶稣基督是指什么”！他们找耶稣的目的，就在于“要解决问题，得平安无事的生活，得成功”，并不在于“多多认识基督，学习基督，活出基督，见证基督”。他们找基督的目的，就只在于“有虔诚的样子”，并不在于“显出基督虔诚的能力而赶鬼，拯救医治造就圣民，建立国度”。很多教会的目的，就只在于“要得多人”，并不在于“使人学习基督的十字架，舍己，背起十字架，跟从主”。主基督能帮助人解决一切的问题，但“解决问题”绝不可成为人信耶稣的目的。主耶稣帮助我们解决问题，并不是“以解决问题为目标”，乃是“善用问题来洁净医治坚固我们永生的生命”。约瑟被卖，主就善用约瑟被卖的问题来，把他带到法老护卫长波提乏的家里；他被诬告而被关在监狱里，主却不是用“很快释放他”的方法来解决他的问题，乃是善用他在监狱里的过程，使他遇到许多埃及的政治犯，使他得着治理埃及政治经济的智慧。神要用问题来坚固属祂的每一个圣徒，也要坚固属真正的教会，并且用她们来完成“迅速拯救最后未得之民”。21世纪的世界，非得灾殃不可；21世纪的教会，非被扬净不可。很多不属基督的世人(属魔鬼撒但的族类)，偷偷的进来教会，使教会失去了“基督新娘”的纯正和贞节！很多教会已接纳了世界的眼光和方法，而成了世界的俘虏，成了“撒狄教会和老底嘉教会”《启3章》。Covid-19瘟疫，叫我们进到完全另外一个的世界，我们是不能再回去Covid-19以前的世界，教会也不能再回去Covid-19以前的教会。在前面二、三十年一来，我们清楚看到了“整个世界的政治、经济、宗教越来越联合起来，一同来抵挡神并祂受膏者(基督和基督教会)”《诗2:2》的光景，也听到了“主一直吹号警告”的声音。特别，在这两、三年全球性的瘟疫期间，我们看到了“新世界政府起来，控制万民”《启13章》的时程，十倍加速缩短的事实。网站科技、机器人科技和第四次产业革命，叫全世界的整个运作非重整(the great reset)不可。重整之后，整个世界就必进入“完全被那敌基督政府受控制”的运作里。凡信主话语的人就知道主的救恩历史，很快从“灾难时期”要进到“大灾难时期”，教会不能再公开地传福音，凡真信基督十字架福音的圣徒，就不得已离开死的教会(接纳世界政府要求的教会)，而要保持自己的纯正信仰，并在地下只能作“为时代守望祷告”的事奉《启11章》。

2022年，主给了我们“炼精属天永生生命，流出天上活水江河”的主题！我们真信基督十字架福音的圣徒，是一来过了“被炼精”的蒙恩日子，但在这灾难期间，我们要百倍认真地接受炼精，要装备“使人遇见神，与神交通同行”的以马内利福音，要百倍警醒谨守守望祷告，同时也要总动员自己的时间和能力来传扬传播福音(流出活水)。还有很多圣民要得救，并且他们都在我们蒙恩圣徒的关系、遇见和联络网里。在《启10-11章》里，主启示着“(叫末日的圣民)吃喝小书卷(装备)，也要指着多民多国多方多王再说预言(祷告并传福音)”的

事，也启示着”(叫末日的圣民)，量一量神的殿、和祭坛、并在殿中礼拜的人(得救的人数要得满足)”和”两个见证人(末日的真圣民/真教会)传福音，直到他们被’从无底坑上来的兽’杀的时候(不能再公开的传福音)”的事。主已将旧约新约圣经都赐给我们了，将基督十架福音真理和圣灵都赐给我们了，并将”各样美善的恩赐和各样全备的赏赐”正在继续赐给我们。主与我们同在同行，并将”天国的钥匙”赐给了我们；凡我们在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡我们在地上所释放的，在天上也要释放。主说，”信我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来”《约7:38》，又说”我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，叫祂永远与你们同在... 祂要将一切的事，指教你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话”《约14:16, 26》。主圣灵正在跟我们说话，在我们所遇到的凡事上，都指教我们，并且赐给我们智慧能力和恩赐赏赐。祂在我们生命作工并赐下活水，所以我们就能”仁爱、喜乐、和平...”。在我们受到试探或控告的时候，我们就能靠圣灵脱离邪灵的干扰，那”靠圣灵，赶鬼，国度降临”的能力是何等的大！在我们周围的人不安惧怕忧虑的时候，我们所活出来的仁爱、喜乐、和平能显出何等大的能力！在今年一月份，我们要期待主为我们预备”炼精我们属天永生生命，流出天上活水江河”的新恩，也要预备”正直、清洁、悔改、顺从”的心。主必将新恩丰丰富富地浇灌在”预备清洁器皿”的生命里。阿们！